
HÄMEEN KAUPPAKAMARI

Talouskysely 

15.-17.3.2022

Hämeen kauppakamarin alueella vastanneita yrityksiä oli 122, joista teollisuusyritysten 

osuus on noin 27 prosenttia ja kaupan alan yritysten lähes 15 prosenttia. Kyselyyn vastanneet 

kattavat laajasti koko Hämeen kauppakamarin alueen toimialat. Vastanneista yrityksistä 75 

prosenttia työllistää alle 50 henkilöä.
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Toimipaikkanne liikevaihto tulee olemaan 
vuonna 2022 verrattuna vuoteen 2021
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Toimipaikkanne liikevaihto seuraavien 
kuuden kuukauden aikana
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Toimipaikkanne henkilöstömäärä on 
vuonna 2022 verrattuna vuoteen 2021
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Miten työntekijöidenne määrä kehittyy 
seuraavan 6 kuukauden aikana? 
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Toimipaikkanne investoinnit ovat vuonna 
2022 verrattuna vuoteen 2021
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Toimipaikkanne vienti on vuonna 2022 
verrattuna vuoteen 2021
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Toimipaikkanne tilauskanta nyt verrattuna 
vuoden takaiseen
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Miten tilauskantanne kehittyy seuraavien 
kuuden kuukauden aikana?
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Mikä on yleinen tunnelma toimialallanne?
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Miten arvelette toimipaikkanne 
kannattavuuden kehittyvän vuonna 2022 
verrattuna vuoteen 2021?
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Yrityksemme toimintaa rajoittaa tällä 
hetkellä (voit valita useamman vaihtoehdon)
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Kuinka paljon Venäjän sota tai pakotteet 
heikentävät yrityksenne toimintaa?
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Pitäisikö Suomen liittyä Natoon?
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Taustatiedot
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Toimiala
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Kemikaalien ja kemiallisten tuotteiden valmistus

Sähkölaitteiden valmistus

Kuljetus ja varastointi

Rahoitus- ja vakuutustoiminta

Elintarviketeollisuus

Muu valmistus

Sähkö-, kaasu- ja lämpöhuolto, vesihuolto

Majoitus- ja ravitsemistoiminta

ICT, ohjelmisto, Informaatio ja viestintä (kustannustoiminta, televiestintä, ohjelmistot ja…

Sahatavaran ja puutuotteiden valmistus

Kumi- ja muovituotteiden valmistus

Taiteet, viihde ja virkistys

Terveys- ja sosiaalihuollon palvelut

Kiinteistöala (kiinteistökauppa ja kiinteistöjen välitys, isännöinti)

Metallien jalostus ja metallituotteiden valmistus

Vähittäiskauppa

Hallinto- ja tukipalvelutoiminta (vuokraus ja leasing, työnvälitys, matkatstot, turvallisuus…

Rakentaminen

Tukkukauppa ja agentuuritoiminta

Jokin muu, mikä?

Koneiden, laitteiden ja kulkuneuvojen valmistus

Ammatillinen, tieteellinen ja tekninen toiminta (lakiasiain ja laskentatoimen palvelut,…



Henkilöstömäärä
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Hämeen kauppakamarin tehtävänä on edistää yritysten 

toimintaedellytyksiä ja vaikuttaa yhteiskunnalliseen 

päätöksentekoon yritysten kilpailukyvyn turvaamiseksi. 

Lisäksi Hämeen kauppakamari edistää alueensa yritysten 

verkostoitumista ja yhteistyötä sekä tarjoaa jäsenilleen 

tietoa, palveluja ja kontakteja. Hämeen kauppakamarin 

toiminta-alueeseen kuuluvat Päijät-Hämeen maakunta, 

Kanta-Hämeen maakunnasta Hämeenlinnan ja Forssan 

seutukunnat sekä Pirkanmaalta Kuhmoinen. 


